
30. 9. 2009 Herní večer - Ganga 
Dnes se s reportérem Podvlíkaček podíváme do míst 
kam průměrná noha průměrného Bohouše jen tak 
nezavítá. Indická vegetariánská restaurace Ganga. 
Zvídavost a hravost je silnější než touha po mase, a 
proto vstupujeme do sklepení, kde se běžně odehrávají 
zeleninové orgie. Dnes je ovšem na programu večer 
plný her, drbů, plánování potomstva a jejich jmen a 
samozřejmě pohoštění. Naštěstí do kategorie veget se dá 
natěsnat také většina sladkostí a tak je přísun energie 
zajištěn. S menším zpožděním přicházím do salónku a 
již mě vítají dochvilnější Bohouši. Je tu Evička, 
Zdenička, Ondra, Azalka. Tématem hovoru jsou 
samozřejmě budoucí kojenci. V kuchyni za mými zády 
pendluje početný personál restaurace. V průběhu večera 
se většina přidá k nám (jedná se o Saru a Áju). Ve 
vedlejší místnosti tajemně Maruška a Luky cosi kutí, ale 
nepředbíhejme. 
Když se uráčí doraziti i Míša, vypukne hra v Set. Kromě 

vypjatých nervů nikdo mnoho nepobral. Nepočítám-li Míšu a Evičku, které tímto doživotně 
vyřazuji ze  Setu. 
Přecházíme na sabotážní činnost v důlním průmyslu. Přes mé přesné zpravodajství o úloze 
jednotlivých hráčů se nám dvakrát nepodaří včas narazit na zlato. Možná jsem neměl rozbít 
Zdeničce lucerničku a zničit hlavní část chodby. No alespoň jsem pomohl smaženými vajíčky. 
Pekari s Ilčou přišli právě včas, aby s námi přeladili na jinou vlnu. Od statických stolních her k 
multispektakulárnímu kufru. Luky se vytasil s bohatou slovní zásobou, zatímco ostatní se 
nemůžou vymáčknout a někteří se snaží dorozumívat dokonce pouze posunky.  
Nejsem si jistý, kdo to vyhrál, ale určitě vím, že by nebylo kamarádské uvádět kdo jsme byli 
poslední. 
Od snažení méně výmluvných vznikla hra pantomima a od soutěživých licitace.Genderově 
separované týmy, nepočítám-li Igorovu maminku, se předhánějí, kdo rychleji předvede 
“rozdrbanou botu” v češtině či “rozdrbané spoďáry” v angličtině. Nejlepší taktikou se ovšem 
ukázalo “je v tom vykoupat”. 
Opět není důležité kdo vyhrál, hlavně, že se také snažily. 
Doba pokročila a zážitky, vegetariánské zákusky, másala čaj, sušenky, brambůrky a koláček jsou 
hluboko v nás a tak nezbývá než se rozloučit. Míša odešla do temných ulic pražských a nikdo o ní 
od té doby neslyšel. Ostatní odjíždějí po dohodě, že vzhledem k velké psychické zátěži se příště 
sejdeme v Bohnicích a to 20. 10. 2009. 
 
 


